



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: 008 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 30/10/2019 дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00003 Поделение: Център за спешна медицинска помощ Изходящ номер: 26-02-22 от дата 12/11/2019 Коментар на възложителя: „ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ УСЛУГИ, РАЗДЕЛЕНИ В ТРИ САМОСТОЯТЕЛНО ОВОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ ЗА НУЖДИТЕ НА ЦСМП – БЛАГОЕВГРАД“ както следва: ОП № 1 Сключване на застраховка „ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ“, ОП № 2 Сключване на застраховка „ИМУЩЕСТВО“, ОП № 3 Сключване на застраховка „Злополука на местата /лицата в МПС“</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: Център за спешна медицинска помощ		Национален регистрационен номер: 101045985	
Пощенски адрес: ул. Братя Миладинови № 21			
Град: Благоевград	код NUTS: BG413	Пощенски код: 2700	Държава: BG
Лице за контакт: Светла Кирилова Мицова		Телефон: 073 886954	
Електронна поща: csmp_bl@abv.bg		Факс: 073 886954	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): http://www.csmp-bl.com Адрес на профила на купувача (URL): http://www.csmp-bl.com/poruchki/52			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката	
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставка
<input checked="" type="checkbox"/> Услуги	
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС) 3600	
Предмет на поръчката : „ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ УСЛУГИ, РАЗДЕЛЕНИ В ТРИ САМОСТОЯТЕЛНО ОВОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ ЗА НУЖДИТЕ НА ЦСМП – БЛАГОЕВГРАД“ както следва: ОП № 1 Сключване на застраховка „ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ“, ОП № 2 Сключване на застраховка „ИМУЩЕСТВО“, ОП № 3 Сключване на застраховка „Злополука на местата /лицата в МПС“	
Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)	
Осн. предмет	Осн. код Доп. код (когато е приложимо)
	66510000

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите

Час: 16:00

Дата: 15/11/2019 дд/мм/гггг

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Участник в обществената поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно юридическо лице, търговец по смисъла на ТЗ, което притежава издадени от компетентен орган /КФН/и валидни към датата на подаване на офертата:

- лиценз / разрешение за извършване на застрахователна дейност;
- лиценз / разрешение за съответния вид застраховка.

Всички общи изисквания, технически спецификации, условия за участие, образци на документи и приложения към документацията на Възложителя са подробно описани и качени в Профил на купувача на посочения по-горе адрес.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители. Отварянето на офертите ще се извърши на 18.11.2019 г. от 08:30 ч. в административната сграда на ЦСМП-Благоевград на посочения по-горе адрес.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 12/11/2019 дд/мм/гггг